
Доналд Трамп: Сусрет са Ким Џонг Уном би ипак могао да буде одржан 12. јуна како је и планирано
петак, 25 мај 2018 17:45

 Председник САД Доналд Трамп изјавио је да Вашингтон "разговара" с Пјонгјангом
после његовог отказивања самита са севернокорејским лидером Ким Џонг Уном, и навео
да би тај састанак ипак могао да буде одржан 12. јуна како је и планирано.

  

  "Видећемо шта ће бити, могао би да буде и 12. јуна", рекао је Трамп новинарима у Белој
кући, преноси Асошиејтед прес.   

Трамп, који често истиче своје преговарачке тактике и вештине, казао је и да "сви играју
игре".

  

"Управо причамо са њима. Они веома желе да буде самита, ми такође желимо", додао је
амерички председник.

  

Трамп је раније изјавио да најновија изјава званичника Северне Кореје о нуклеарним
преговорима представља "добру вест" и да ће се ускоро видети куда ће то одвести.

  

"Топла и продуктивна изјава из Северне Кореје је веома добра вест. Ускоро ћемо видети
куда ће она одвести, надам се дугом и трајном просперитету и миру. Само време (и
таленат) ће показати", навео је Трамп на Твитеру.
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Он је јуче отказао самит са севернокорејским лидером Ким Џонг Уном планиран за 12.
јун у Сингапуру, наводећи као разлог "страховит гнев и отворено непријатељство" у
саопштењу Северне Кореје од среде. Трамп је потом ипак оставио могућност новог
састанка, рекавши да чека да ли ће Ким поново покренути "конструктивни дијалог".

  

Данашње отопљавање односа уследило је пошто је заменик шефа севернокорејске
дипломатије Ким Кје Гван јутрос изјавио да је Пјонгјанг и даље отворен за дијалог са
САД, било када и у било ком формату.

  

"Понављамо Вашингтону да смо одлучни да се састанемо у сваком тренутку и у било
којем формату како бисмо решили проблем", рекао је Ким Кје Гван, а пренела агенција
КЦНА.

  

Јунски самит Трампа и Кима био је договорен услед настојања Вашингтона да приволи
Пјонгјанг на одустајање од нуклеарног оружја.

  

(Бета)
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